



Ε.Π.Σ.Χ. ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1950

ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΧΑΝΙΩΝ

ΕΔΡΑ : Χανιά - Κρήτης * ΓΡΑΦΕΙΑ : Χ. Πολογιώργη & Α. Ησυχάκη γωνία - ΤΚ 73 100
ΤΗΛ. & FAX : 28210 45.106 - 57.272
e-mail:epshanion@epshanion.gr

Αριθ.Πρωτ: 355

Χανιά...16.../...09.../...2018

Απάντηση του Δ.Σ της Ε.Π.Σ. Χανίων στην ανακοίνωση των κ. Π. Γιαννακάκη και Δ. Δεδότση

Τελικά η υποκρισία, η έλλειψη ντροπής και το θράσος περισσεύουν ακόμη και τώρα.

Είναι προσβολή προς το κοινό αίσθημα και την νοημοσύνη των ανθρώπων που ασχολούνται με το ποδόσφαιρο, τουλάχιστον στα Χανιά, να εγκαλούμαστε από ανθρώπους που φέρουν καταδικαστικές αποφάσεις από τα αρμόδια πειθαρχικά όργανα της Ομοσπονδίας, για ψευδείς και συκοφαντικές δηλώσεις τους κατά το πρόσφατο παρελθόν.

Είναι προσβολή για την κοινωνία και το ποδόσφαιρο να μιλάνε αυτοί, που τόσα χρόνια «ασελοούσαν» στο άμοιρο Χανιώτικο ποδόσφαιρο. Αυτοί που ακόμη και τώρα απειλούν διαιτητές, ότι θα τους διαγράψουν από τους πίνακες ή ότι θα τους αξιολογήσουν χρησιμοποιώντας δήθεν γνωστούς, φίλους και κουμπάρους με προσβάσεις στην ομοσπονδία.

Είναι προσβολή προς την νομιμότητα να μας εγκαλούν οι κύριοι που διοργανώνουν γενικές συνελεύσεις και εκλογές, περιφέροντας τα πρακτικά σε super-market, κρεοπωλεία και μπακάλικα προκειμένου να κρατηθούν στην επιφάνεια.

Είναι ντροπή να μιλάνε αυτοί που έχουν ξεχωρίσει με εμφαντικό τρόπο τους διαιτητές, σε δικούς τους και στους άλλους.

Αυτοί οι κύριοι λοιπόν, όταν η Ε.Π.Σ. Χανίων τους έτεινε ειλικρινά την χείρα για συνεργασία, αδιαφόρησαν επιδεικτικά και την απαξίωσαν και τώρα τους πειράζει που μπροστά σε όλους τους διαιτητές του νομού, εν ενεργεία και μη, ειπώθηκε η αλήθεια; Δυστυχώς όμως η αλήθεια- με την οποία μάλλον βρίσκονται σε διάσταση- πονάει.

Αναφερόμενοι στους προαναφερθέντες κυρίους και τους συν αυτών, έχουμε να πούμε ότι αποτελούν πλέον παρελθόν από τις συνειδήσεις των ανθρώπων του ποδοσφαίρου στα Χανιά και όσο νωρίτερα το καταλάβουν τόσο καλύτερο για όλους μας. Το

απόστημα επιτέλους το ανοίξαμε, για αυτό λοιπόν αντί για απειλές καλόν θα ήταν ακόμη και την ύστατη για αυτούς ώρα, να κάνουν την ειλικρινή αυτοκριτική τους.

Τέλος για να μην δημιουργούνται λανθασμένες εντυπώσεις, πληροφορούμε τους κυρίους αυτούς ότι αποχωρήσαν από την αίθουσα καταχειροκροτούμενοι από όλους τους παρευρισκόμενους ακόμη και αυτούς που θεωρούν «δικούς τους». Απλώς επειδή μάλλον τελούσαν υπό σύγχυση δεν το κατάλαβαν.

Όσον αφορά την επίθεση που δέχτηκε ο επικεφαλής της παράταξής μας κος Στέλιος Βαρουζάκης από κάποιον εξ αυτών των κυρίων, δηλώνουμε ότι ήτο απροκάλυπτη και αναίτια, τέτοια που σκιαγραφεί με τον καλύτερο τρόπο τον χαρακτήρα του εν λόγω κυρίου.

Επειδή λοιπόν ο χρόνος μας είναι πολύτιμος δεν πρόκειται να ασχοληθούμε άλλο με τους συγκεκριμένους κυρίους. Αρκετά.

Για το Δ.Σ. της Ε.Π.Σ. Χανίων

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


Κωνσταντίνος Ι, Κωνσταντινίδης